
РЕЦЕНЗІЯ 
на освітньо-професійну програму першого (бакалаврського) рівня вищої 

освіти зі спеціальності «Фінанси, банківська справа, страхування та 
фондовий ринок» Приватного вищого навчального закладу

' «Буковинський університет»

У сучасних умовах реформування податкової системи України, 
посилення боротьби з ухиленням від оподаткування та корупцією у фінансовій 
сфері зростає потреба у висококваліфікованих фахівцях для органів державної 
податкової служби. Актуальність підготовки спеціалістів, здатних 
забезпечувати ефективне податкове адміністрування, виконувати контрольні 
функції та дотримуватися принципів доброчесності, є незаперечною для 
забезпечення фінансової стабільності держави та наповнення бюджетів усіх 
рівнів.

Освітньо-професійна програма розроблена відповідно до Закону 
України «Про вищу освіту» та Стандарту вищої освіти за спеціальністю. 
Програма розрахована на чотири навчальні роки та передбачає здобуття 
кваліфікації бакалавра фінансів, банківської справи, страхування та фондового 
ринку.

Зміст програми повністю відповідає потребам державної податкової 
служби у кваліфікованих фахівцях. Структура програми є виваженою: цикл 
загальної підготовки формує базові знання, а цикл професійної підготовки 
включає дисципліни, безпосередньо пов'язані з діяльністю податкових 
органів. Профільна дисципліна «Податкова система» забезпечує глибоке 
розуміння механізмів податкового регулювання та процедур податкового 
контролю.

Позитивно оцінюю включення дисциплін «Публічні фінанси», 
«Бюджетна система», «Місцеві фінанси», які формують комплексне розуміння 
системи формування доходів бюджетів. Дисципліни «Фінанси підприємств», 
«Бухгалтерський облік» є важливими для формування здатності аналізувати 
фінансово-господарську діяльність платників податків та виявляти порушення 
законодавства. Дисципліна «Антикорупція та доброчесність» є критично 
важливою для формування етичних засад професійної діяльності майбутніх 
працівників державних органів.

Програмні компетентності та результати навчання відповідають 
вимогам до фахівців органів податкової служби. Випускники підготовлені до 
роботи на посадах інспекторів податкової служби та спеціалістів підрозділів 
податкового контролю.

Для дисципліни «Податкова система» доцільно посилити практичну 
складову через детальне вивчення процедур податкового контролю, методів 
документальних та фактичних перевірок, особливостей складання актів 
перевірок. Рекомендую включити практичні завдання з перевірки 
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правильності нарахування податків, аналізу податкової звітності, виявлення 
схем мінімізації податкових зобов'язань.

Важливо посилити вивчення електронних сервісів податкового 
адміністрування, роботи з електронним кабінетом платника податків, систем 
електронного документообігу. Доцільно включити розгляд міжнародних 
аспектів оподаткування, механізмів уникнення подвійного оподаткування, 
трансфертного ціноутворення.

Співпраця між університетом та Головним управлінням ДПС у 
Чернівецькій області через організацію виробничої практики студентів у 
підрозділах податкової служби, проведення навчальних семінарів та 
залучення фахівців податкових органів до викладання окремих тем є 
важливою складовою навчального процесу.

Освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа, 
страхування та фондовий ринок» Приватного вищого навчального закладу 
«Буковинський університет» забезпечує якісну підготовку фахівців для 
фінансової сфери, зокрема для органів податкової служби. Програма 
рекомендується до впровадження. Реалізація запропонованих рекомендацій 
підвищить практичну готовність випускників до роботи в органах податкового 
адміністрування.

Начальник Головного управління 
ДПС у Чернівецькій області


